Поездка в Германию
На HAMFEST г. Фридрихсхафен 1999 год.

Автобус отправляется из Харькова.

До Харькова еду с Даней Згодой и его женой Диной на старом Мерседесе, которым Даня очень гордится. На бетонке решил показать за сколько секунд машина разгонится до 100 км/час – предложил, считайте. Начали считать: раз, два – из-за кустов выскочил гаишник с палочкой, мы хихикнули – три. Пришлось Дане «отблагодарить мента».

В Харькове загрузили в автобус: газовую плиту, баллон с газом, столы, посуду, бадью с малосольными огурцами, сало, крупы и т.д. и водку перелитую в 5 л. бутылки из-под воды.

Выехали, заехали в Киев, ехали целую ночь. Утром умывались перепутал 5 л. бутылки с водой и водкой, понял когда полили в руки – хи хи.
Впереди в автобусе едет «новый украинец» с крестом, цепью, браслетами, кольцами – выходит к останавливающим гаишникам, что – то показывает и едем дальше.

Таможня – Мостыська, наши взяли на личный досмотр мужа и жену, у них были водительские права, значит могут быть деньги на покупку автомобиля… 

Польский пограничник не мог понять фамилию Зозуля понимал ее как 303ULYA, что это за триста третий…. Дали кличку Зозуле – триста третий.
По Польше везде плакаты с Папой Римским «Бог милостив» на них написано, Папа по национальности поляк, приезжал на родину.

Во Фридрихсхафене, родине дерижаблей дорожки для велосипедистов, которые пешеходам занимать не разрешается, мы не знали, идем сзади нам возмущенно звонили велосипедисты, поняли, сошли.

Все идут только на зеленый.
Заняли указанные места на большой площадке, засыпанной гравием, поставили автобус, палатки, кухню. Есть туалет, душевая.

 По приезду – дождь, 2-й день тоже.

Сидим, ужинаем, выпиваем. Немец на тачке привез 2 ящика пива – спрашиваем – приз?, Нет говорит – Гешефт, по 1 марке за 0,5 бутылку. Купили, пьем, ему налили пол стакана водки – дали хлеб и сало, выпил. Через 10 минут грохнулся вместе с тачкой и бутылками, пришлось нашему везти его и тачку, обзывал свиньями.

На следующий день пришел и стал продавать пиво по 1,5 марки, водки ему больше не наливали.

В универсаме крышка унитаза  из прозрачного оргстекла, в которое вплавлена колючая проволка, видно кто – то испытывает удовольствие. А унитазы такие, что в них можно тесто месить, а не гадить.

Харьковчане Вадим и Зозуля купили телескоп Гадсо за 100 долларов, вокруг собралась толпа, хотели продавать билеты…

Приехал отец футболиста Реброва, ходил в футболке № 11.

Приехал Роман exEM1KA радист 1й Украинской экспедиции в Антарктиду, мы с ним работали на 20 метровом диапазоне целый год. Он узнал меня по подаренной мне кепке Сергеем Гордиенко с американского корабля «Polar Duc».
Жора Члиянц рассказал, как он получил из Канады вместо помощи письмо в котором пожелали «Тримайтесь моцно»

Приехал Рольф, благодаря которому мы ездим на HamFest, с женой моложе на 21 год и дочкой, лет 11. Он учился в Ленинграде, работал в Восточной Германии. Жена красивая, спрашиваю не русская ли она, говорит нет – а почему интересуюсь. Да потому, что немки – то все не очень…
Перевел жене – смеется.

Предложил суп, закуску выпить.

Поели но больше 2 рюмок пить не стал – за рулем, у них с этим строго.
Под выставку отвели 4 огромных дворца, соединенных между собой – один зал «блошиный» рынок. Своих узнаем по товару: РБМ, Р-105, измерительные приборы, мощные Р/лампы и прочее.

Приходил Константин МФВДG из Лондона ex  из Донецка у него Nostalgi, дал позвонить по мобильному через USA, говорит так дешевле. 

Вечером – банкет пошло 10 человек из нашего харьковского автобуса. Коля Панченко распорядился взять с собой водку (ту что получше, сало, малосольные огурцы, и пр.) Огромный  зал, сели за столик близко от оркестра. Подошла официантка – заказали по пиву ( из чего – то водку надо пить), заплатили 50 марок из них большая часть налог на строительство дорог в бывшей Восточной Германии.
Танцует одна «плесень» и только со своей барышней. Рядом за столом сидит старый немец с молодой барышней, я их для себя окрестил: Ганс и Марта.

Забавно на них смотреть танцующих – Марта тащит Ганса как вагонетку с  углем.

Под интересную музыку все танцуют, часто повторяются слова алилуя, алилуя, нам – то по – барабану.

UT8I0 и UT2II подошли к оркестру и попросили сыграть «Катюшу» чтобы самим спеть.
Ответили им что не знают и не могут. Потом Костя МФВДG заплатил фунтами и они вспомнили, а наши спели, всем понравилось.

С нами одна женщина, танцуют наши только с ней, с другими же нельзя. Потом вернулась и наша Катя со своим женихом англичанином, к нам потянулись люди, в основном итальянцы, даже угостили пивом отличного качества, в ответ на наше угощение водкой и салом.

В общем к концу вечера мы в центре внимания.

Вернулись в лагерь, взяли бутылку водки и пошли в гости к немцам, что на против нашей палатки.

Те пьют водку «Пушкин», нашу взяли за стол не пригласили, поблагодарили и дали 2 банки пива – хи-хи….
Тылами соприкасались с нашими, которые приехали на Киевском автобусе. Было хорошо слышно, чтобы попрятали водку от Саши Шевченко с другом. Саша объяснял немцам что такое наша водка «Казак» - это скакен-скакен, махен-махен, бухен-бухен, водка дринк - земля валятся.

При отъезде наш автобус провожал и сопровождал немец из Казахстана, живущий теперь в Германии. Запомнились его грустные глаза. 
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